



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Заместник-министър на образованието и науката

№ 9105-316
19.09. 2019 г.

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ НА
РЕГИОНАЛНИТЕ УПРАВЛЕНИЯ
НА ОБРАЗОВАНИЕТО

УВАЖАЕМА/УВАЖАЕМИ ГОСПОЖО/ГОСПОДИН НАЧАЛНИК,

По предложение на Европейската мрежа на службите на пътна полиция (ТИСПОЛ) за четвърта година в България се организира Европейски ден без загинали на пътя, познат още като EDWARD (European Day Without A Road Death). Активностите в дните на EDWARD за безопасност на движението по пътищата се комбинират с Европейската седмица на мобилността – 16 – 22 септември.

Тази година EDWARD ще се проведе на 26 септември под мотото *Обичам семейството си! Да го пазим на пътя!* Събитието е и в контекста на Решение на Министерски съвет от 17.01.2019 г., с което настоящата година е обявена за година на активна работа по опазване живота и здравето на участниците в движението по пътищата с мото *Пазя семейството си на пътя!*

Безопасността на движение по пътищата и опазването на здравето и живота на децата и учениците са споделена отговорност и грижа на цялото общество.

В нашите възможности и ангажименти е да създадем у децата и учениците отношение, да възпитаваме уважение към правилата за движение по пътищата, да търсим и предлагаме решения за намаляване на броя на жертвите и пострадалите при пътни инциденти.

На интернет страницата #ProjectEDWARD е активен т.нар. „брояч“ на деня, отчитащ по традиция оставащите дни до 26 септември. Идеята е всички участници в

които се сблъскват, и за тези, на които могат да изложат останалите участници в движението.

Поощрява се всяка дейност, която насърчава културата на безопасно движение.

Призовавам всички институции в системата на предучилищното и училищното образование да създадат организация за провеждане на различни форми, чрез които да се разпространяват и активизират информации и дейности за повишаване вниманието при движение по пътищата.

В тази връзка ТИСПОЛ предлага:

- желаещите да участват да се регистрират като партньори, ако нямат досегашна регистрация, на адрес: <https://roadsafetydays.eu/>;
- попълване на нарочен формат на по-горе посочената интернет страница на проекта с обещание за безопасно движение на адрес: <https://projectEdward.eu/>;
- организиране на събитие, което да е част от Дните за безопасност на движението по пътищата и да се публикува на интерактивната карта на адрес: <https://roadsafetydays.eu/look-road-safety-days>;
- участие в кампанията чрез социалните мрежи - #ProjectEDWARD – Twitter, Facebook, Instagram и др.;
- да се разпространява „Нулата“ - илюстрация, изобразяваща с ръце символа за нула загинали при катастрофи на пътя, чрез снимки, видеа и др., изпратени на #ProjectEDWARD.

Органите на пътна полиция ще засилят контролната дейност, в максимална степен ще подпомагат за безопасността на всички участници в движението по пътищата и ще се включват в събитията на своите партньори.

Очакването ни е чрез наличните Ви ресурси настоящата информация да достигне до всички образователни институции в областта, да мотивирате организирането на форми и дейности за популяризиране на Европейския ден без загинали на пътя и на 26 септември да отчетем „Нула загинали“.

Предвид необходимостта от планиране на дейностите за реализиране на операцията EDWARD на територията на Р България моля да информирате за желанието си за партньорство, да представите своите конкретни възможности и готовност за подкрепа на операцията, както и конкретна информация за планираните събития, включваща дата, час, място на провеждане, организатор, партньори, вид на събитието (концерт, беседа, семинар и др.) на електронен адрес: oppgdnp_nap@mvr.bg или на адрес: бул. „Александър Малинов“ № 1, 1715 гр. София.

Лица за контакт - Мария Ботева, сл. тел.: 02/9829963, мобилен: 0898683905;
Атанас Терзиев, сл. тел.: 02/9829932, мобилен: 0888525132 или на ел. адрес:
орргдпр_пар@mvr.bg – Главна дирекция „Национална полиция“.

19.9.2019 г.

X

Таня Михайлова
Зам.-министър на образованието и науката
Signed by: Petar Nikolaev Nikolov



ВЯРНО С ЕЛЕКТРОННО
ПОДПИСАНИЯ ДОКУМЕНТ